



По факту убийства двух мужчин на северо-западе Москвы возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

По данным следствия, вечером 13 августа 2018 года в лесопарковой зоне вблизи одного из домов по улице Маршала Воробьёва были обнаружены тела двух мужчин на вид 30-40 лет с признаками насильственной смерти.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе личностей потерпевших, а также лиц причастных к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

14 Августа 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1248229>